BASES CONCURSO DE FOTOGRAFIA FIESTA DE LA CONVERSION DE SAN PABLO-FIESTA DE LA VACA SAN PABLO DE LOS MONTES.

PARTICIPANTES
Pueden concurrir todas las personas mayores de edad que lo deseen, salvo miembros de la Corporación Municipal  y miembros del jurado. La participación en este concurso implica la total aceptación de estas bases.
TEMÁTICA

Las imágenes presentadas deben estar ubicadas en San Pablo de los Montes y realizarse con temática de la Fiesta de la Conversión de San Pablo- Fiesta de la Vaca realizadas los días 24 y 25 de Enero de 2018 (no serán válidas, fotografías realizadas el día de la Fiesta en años anteriores). 
ENVÍO DE LAS FOTOGRAFIAS.
Cada concursante puede enviar un máximo de 1 fotografía. Deberán traerlas a las oficinas del Ayuntamiento en formato de papel de 20 X 15 con el nombre y teléfono escrito en la parte de atrás de la fotografía y presentarlas en sobre cerrado. Cada fotografía se le dará el número correlativo de orden de presentación.

PLAZOS DE ENTREGA
· Hasta las 14 horas del 31  de enero de 2018.

SELECCIÓN DE FOTOGRAFÍAS Y FALLO

Las fotografías presentadas tendrán un periodo de exposición pública en el Salón de Festejos del Ayuntamiento de San Pablo desde el día 05 de Febrero de 2018 por periodo de una semana. Durante este plazo tendrá lugar la selección por parte del jurado de las dos imágenes finalistas. 

[bookmark: _GoBack]

PREMIOS

Los premios serán dos, consistentes en la siguiente dotación:

1º Premio: 100 Euros más un jamón.
2º Premio: 50 Euros más un jamón.

PUBLICACIÓN DE LAS FOTOGRAFÍAS

Las fotografías ganadoras se expondrán en formato digital en la página web del Ayuntamiento de San Pablo de los Montes y en el libro de las Fiestas 2018.






Fdo: Alicia Benito Minaya
Alcalde Presidente Ayuntamiento de San Pablo de los Montes


 
